

竟有此事

老鹰专袭邮递员

加拿大萨斯喀彻温省穆斯乔市的54户人家已经有两个月没有收到邮件了,这起邮政中断事件并不是邮递员偷懒造成的,令人意外的是,“罪魁祸首”竟是两只老鹰!

据英国媒体7月20日报道,加拿大邮政公司说,自今年5月开始,穆斯乔市两个街区发生了数起老鹰袭击邮递员的事件。这两只在附近抱窝的老鹰不知道为什么非常“敌视”邮递员,一看到邮递员接近就猛扑过去,吓得邮递员四处躲藏。还有一名邮局管理员前往这一地区视察工作时也遭到老鹰的袭击,最终不得不跳入水中才逃脱。

由于老鹰“攻势”非常猛烈,邮递员们都不敢再前往这两个街区送信,而这里的54户人家两个月来再也没有收到邮件,要想收到信件只好自己去邮局取。

令众人感到奇怪的是,这两只老鹰似乎只对邮递员非常敌视,从不攻击附近的居民。

加拿大邮政公司女发言人桑德拉·索布科说,穆斯乔市这两个街区邮政中断的情况将持续到老鹰离开它们的巢穴。 据《中国日报》

回自己家竟然被捕

据新华社北京7月21日电 美国哈佛大学一名黑人教授日前回自己家时被误认为私闯民宅并因此被捕,这名教授指控对他进行调查的一名警官种族歧视。

据美联社21日报道,现年58岁的亨利·路易斯·盖茨教授是哈佛大学W.E.B. 杜波依斯非洲人和非洲裔美国人研究所负责人。根据哈佛大学所在的波士顿剑桥城警方7月16日的一份记录,一名妇女当天看见两名黑人男子试图闯入一幢民宅,其中一名男子用肩顶门,于是这名妇女报了警。

警察赶到现场时盖茨拒绝走出屋子与负责调查的警官对话,当时在场的警察都不知道那所住宅就是盖茨自己的家。警方记录显示,盖茨开始拒绝说明自己的身份,后来才出示了哈佛大学的证件。盖茨当时还说:“为什么,就因为我是美国黑人?”

由于盖茨对负责调查的警官大喊大叫,并面对过往行人大声为自己辩辩,警察以扰乱治安的罪名逮捕了盖茨。盖茨当天在交纳保释金后被释放。

盖茨的律师、哈佛大学同事查尔斯·奥格尔特里说,盖茨当时和一名司机回到自己家,之所以破门而入是因为大门卡住了。这名律师说,盖茨向警察出示了驾驶执照和哈佛大学的证件,但警察仍然继续盘问盖茨。

盖茨的一些非洲裔同事认为,盖茨被捕是一个明显的以种族判断人的例子。如果盖茨是白人,他就不会被捕了。

买卡车送冲锋枪

据《今日美国报》报道,经济不好,美国各地的汽车代理商纷纷想出各种促销办法来增加业绩。其中,位于密苏里州的一家卡车店竟然推出了“买车送枪”的优惠政策。具体来说,就是在该店购买卡车一辆的顾客,都可以得到一支AK-47冲锋枪。

据报道,在这家汽车经销商网站上,人们可以看见一个卡通人物在美国国旗前挥动着步枪向大家“致敬”的场面。据悉,上述促销手段出台后,这家汽车店的人气虽然颇高,但也引来不少禁枪人士的强烈抗议。店主介绍说,如果顾客不想买枪,那么可以得到250美元的加油票。 据《新快报》

蜜蜂蜇出个“岳不群”

美国男子被蜜蜂蜇后长出乳房 干脆变性俩儿子不知喊爹喊妈

据美国广播公司21日报道,33岁的克洛伊·普林斯无论怎么看都是一个性感成熟的美女,她有两岁年幼的儿子——7岁的罗根和6岁的巴里,可是,两个儿子却压根不知道该喊克洛伊“爸爸”还是“妈妈”,因为克洛伊·普林斯原名泰德·普林斯,他在2000年3月以男性的身份和妻子丽恩结了婚,并生下了两个可爱的儿子。丽恩做梦也没想到,一只蜜蜂的叮咬彻底改变了泰德的命运,促使他在去年5月远赴泰国接受了变性手术,摇身变成了一个“性感女郎”。

小时就爱穿女性衣服

据克洛伊回忆,小时候,当看到姐姐穿着漂亮的女孩衣服后,他(泰德)充满了羡慕之情。克洛伊回忆说:“我有一个姐姐,当我看到她穿着漂亮的女孩衣服后,我开始不喜欢自己的男孩衣服。我喜欢偷偷试穿姐姐的衣服。”

泰德喜欢偷穿女孩衣服的怪癖一直持续到了成年,他甚至还从邮购商店为自己订购妇女内衣。泰德交往几年的女友妮妮弗无法容忍他的怪癖,和他分了手。

和邻家女孩结婚生子

泰德希望自己能够回归



左为“性感女郎”克洛伊,右为克洛伊(泰德)变性前的模样

正常的生活,几个月后,他开始和邻家女孩丽恩约会,没多久,泰德就向丽恩求婚,丽恩也高兴地答应了。

在两人正式结婚前,泰德知道他必须将自己爱穿女性衣服的怪癖告诉丽恩。

尽管泰德拥有“异装癖”,但深爱泰德的丽恩仍然认为这是一个她可以容忍并接受怪癖,只要泰德不穿着女性衣服抛头露面就行。丽恩仍然按照原计划和泰德举行了婚礼。几个月后,丽恩就怀上了他们的第一个儿子罗根。一年后,丽恩又怀上了他们的第二个儿子巴里。

被蜜蜂蜇后长出丰满乳房

令丽恩做梦也没有想到的是,他们一家的平静生活竟被一只蜜蜂彻底改变了!一次泰德骑摩托车外出时被一只蜜蜂蜇了几下,由于泰德对蜜蜂叮咬过敏,他被迅速送往了医院。医院对泰德进行了血液测试,结果发现,泰德竟然患有“克林菲尔特综合征”,这正是他内心渴望穿女孩衣服的罪魁祸首!“克林菲尔特综合征”是一种染色体异常症,通常女性的性染色体是由两条X染色体组成,男性的性染

色体则由一条X染色体和一条Y染色体组成,但“克林菲尔特综合征”患者的性染色体却是由两条X染色体和一条Y染色体组成,该综合征患者的睾丸激素水平要比普通男性低很多。

当医生将真相告诉他后,泰德反而有一种如释重负的感觉,因为他终于知道自己为何爱穿女性衣服了。可是医生接着告诉他,蜜蜂的叮咬已经从本质上重新改变了他的内分泌系统。泰德一开始没明白怎么回事,但随着时间流逝,他发现自己的身体开始变得越来越女性化,甚至还长出了丰满的乳房!

飞往泰国接受变性手术

接下来的时间,泰德仍以男性的身份生活着,但他的内心已经彻底“女性化”了,他开始留长发,扎马尾辫,并且越来越渴望成为一个女人。在泰德被蜜蜂叮咬4年后,他终于将自己的名字改成了女性化的克洛伊·艾莉森·普林斯,并正式以女性的身份生活在世上。

自己的丈夫突然变成了“女人”,妻子丽恩感到既震惊又悲痛。她回忆说:“我无法接受这一切,我一遍遍地向他哀求和哭泣,我对他说:‘请不

兰西

你知道吗?

面包皮有助防肠癌

科学家以往认为,经常食用含有粗纤维食品,例如全麦面包可以减少肠癌的发率。最新研究成果显示,或许起到防癌作用的是烘烤过后的面包皮。

8月号《欧洲癌症预防杂志》刊登研究报告说,面包中对人体最有益的成分不是纤维质而是面包皮。因为在烘烤面包过程中会产生一种被称为Pronyl-lysine的抗氧化剂,这种物质可以预防肠癌,而它主要集中在面包皮中。

印度安纳马莱大学研究人员通过小白鼠试验检测出了Pronyl-lysine的确切作用。研究人员把小白鼠暴露在可以引发肠癌的化学物质中,同时给予不同组别的白鼠含有Pronyl-lysine的面包皮。科学家发现,每天食用面包皮的小白鼠早期癌症病变的几率降低了72%。

德国科学家托马斯·霍夫曼2002年通过研究发现,在烘烤面包时会产生一种化学反应——美拉德反应,在这种反应过程中可以释放浓郁的抗氧化物质,这种物质就是Pronyl-lysine。

进一步研究显示,面包中Pronyl-lysine的含量并不均匀。面包皮中这种物质的含量是面包心中含量的8倍,而面粉中则不含有这种物质。据此,他认为防癌的英雄应该是面包皮,而不是食物纤维。

霍夫曼还发现,无论是否在面包中加入酵母都会产生Pronyl-lysine。面团被切割得越小,面包表面积越大时,产生的Pronyl-lysine就越多。另外,深色面包中Pronyl-lysine含量要高于浅色面包,但是烘烤过度的面包中这种物质含量会减少。 彭俊勇 (新华社供本报特稿)

父母儿女同时从一所大学毕业

当一个学生考上大学后,他的父亲、母亲以及弟弟全都一起跟来上大学,这听起来像是一个学生最坏的“噩梦”。可这样的事情却发生在葡萄牙女孩安娜·罗佩斯的身上,当她考上英国利兹城市大学后,她的父亲尤里科、母亲阿玛琳达以及弟弟乔奥也都先后来到英国利兹城市大学读书!最近,这一家四口人又同时从英国利兹城市大学毕业了,并一起返回了葡萄牙的家。

一家4口同时在一所大学读书

据报道,现年23岁的乔安娜·罗佩斯来自葡萄牙卡斯蒂罗·布兰科市。2004年,乔安娜离开葡萄牙,来到英国利兹城市大学攻读建筑学学位。但当乔安娜的父母尤里科和阿玛琳达从葡萄牙远道

赶到英国利兹探望自己的女儿时,他们却喜欢上了这座漂亮城市,夫妻俩决定也来到利兹城市大学读书,一起攻读人机交流界面和信息系统的博士学位。

2006年,乔安娜的弟弟乔奥也步姐姐和父母后尘,来到英国利兹城市大学攻读建筑学课程。这一下,一家四口人全都成了英国利兹城市大学的学生。

同时毕业 同时回国

这父母儿女一家四口人不仅在同一所大学上学,并且最近还同时从英国利兹城市大学毕业了,各自被授予了不同的学位。父亲尤里科和母亲阿玛琳达都获得了博士学位,乔安娜获得了硕士学位,而乔奥则获得了学士学位。

有犯人商量要揍麦道夫 “世纪巨骗”狱中生活曝光

美国纳斯达克股票市场公司前董事会主席伯纳德·麦道夫正在号称联邦监狱“皇冠宝石”的巴特纳联邦惩教中心服刑。

一名知情者说,这名金融巨骗似乎迅速适应狱中生活。虽然有些犯人正商量揍他,但麦道夫在狱中总体获评不错。

迅速适应

这名不愿公开姓名的知情者有名亲戚与麦道夫关在一处。美国《纽约邮报》20日援引他的话报道,虽然麦道夫在监狱外臭名昭著,但由于他在入狱后没出任何明显问题,在狱中得分不低。

这名知情者说,北卡罗来纳州巴特纳联邦惩教中心14日收押麦道夫后,迅速指派他在狱中雕刻部门从事轻体力劳动。麦道夫在那里制作桌和

门的标志牌,每天从7时工作至14时30分。

麦道夫一日三餐由监狱餐厅供应。他16日吃到鱼片、通心面和奶酪。这些当然无法与他当初经常光顾的高档餐厅的菜品相提并论,但他未曾抱怨。麦道夫会获准用狱中工作所得从监狱小卖部购买食物。

这名知情者说,麦道夫尽可能快地加入其他犯人行列,参与日常娱乐活动。譬如,麦道夫上周与部分犯人一同观看一些犯人玩多米诺骨牌。

难掩失意

从名流沦为阶下囚,麦道夫再怎样调整心态,也难掩失意之情。

这名知情者说,麦道夫为自己的邋遢模样震惊。麦道夫上周告诉其他犯人:“当我照镜子时,我被自己吓倒。因为



从左至右为:女儿乔安娜、父亲尤里科、母亲阿玛琳达、儿子乔奥

小女儿也想读这所学校

尤里科和阿玛琳达都是葡萄牙卡斯蒂罗·布兰科市工学院的大学教师,当一家四口人完成了他们在英国的学业后,已经全部返回了葡萄牙。不过,英国利兹城市大学和罗佩斯一

我4个月没看自己模样,没想到我的头发乱成这样。”

他还说,麦道夫有次为自己毁掉妻子露丝·麦道夫的生活而感伤。“他(麦道夫)说,他妻子气得要命,因为狗仔队追着她不放。”

令麦道夫感到好受的是,他得以免于进入他先前担心的最高戒备等级监狱。

麦道夫14日经过将近40小时旅途,从纽约市都市惩教中心转入巴特纳联邦惩教中心内中等戒备等级的一号惩教所。之前,麦道夫自3月认罪后一直收押于都市惩教中心。

巴特纳联邦惩教中心因狱警素质和医疗设施水平获称美国联邦监狱“皇冠宝石”。

可能挨揍

麦道夫在都市惩教中心

要这样,你不能这样做!请不要让你的父母亲感到难堪,你的孩子需要一个父亲!”可我的哀求无法改变任何事。”

2008年5月,克洛伊终于飞往泰国一家诊所,花费7万美元接受了长达13小时的变性手术。当克洛伊从泰国飞回美国后,“她”已经变成了一个彻头彻尾的性感女人。

儿子不知该喊爸还是喊妈

可是,当克洛伊回到家中后,丽恩和两个儿子开始面临一系列尴尬问题。丽恩不知道自己是该继续将克洛伊当成“丈夫”看待,还是违心地将她视作“同性伴侣”?而克洛伊两个年幼的儿子更是感到困惑不解,他们无法理解自己的父亲为何突然变成了女人,不知道是该继续叫“爸爸”,还是改口喊“妈妈”。

而对于克洛伊的父母来说,他们同样感到难以接受,他们不知道是继续将克洛伊当做他们的“儿子”,还是将其当成“女儿”看待。不过如今,妻子丽恩仍和变成女人的克洛伊生活在一起,共同照顾她们的两个儿子,没人知道丽恩将来会不会选择和自己的“女版丈夫”离婚,事实上丽恩自己心里也不清楚。

兰西